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PREGUNTA 1
¿Entre quiénes se celebra el contrato de transporte de mercancías por carretera?
A) Entre el cargador y el destinatario.
B) Entre el cargador y el porteador.
C) Entre el remitente y el cargador.
D) Entre el porteador y el transportista.

PREGUNTA 2
El término "porteador" es equivalente a:
A) Cargador.
B) Remitente.
C) Transportista.
D) Conductor.

PREGUNTA 3
¿Es la carta de porte el documento en que se materializa el contrato de transporte?
A) Sí.
B) Sí, pero sólo en los transportes en que intervienen operadores de transportes.
C) Sí, pero sólo en los transportes internacionales.
D) No.

PREGUNTA 4
Rechazar los bultos mal acondicionados para el transporte, constituye:
A) una obligación del porteador.
B) un derecho del porteador.
C) un derecho o una obligación, dependiendo de lo que haya pactado previamente.
D) un derecho del consignatario.

PREGUNTA 5
¿Qué significa la expresión "portes debidos" en un contrato de transporte de mercancías por carretera?
A) Que el precio del transporte se abona por el operador de transportes.
B) Que el precio del transporte lo pagará el consignatario.
C) Que no se ha fijado el precio en el contrato de transporte.
D) Que los portes quedan a deber, por estar acordado su pago aplazado.

PREGUNTA 6
En el transporte nacional, ¿quién es el operador de transporte de mercancías?
A) La persona física o jurídica, titular de una empresa habilitada para intermediar, en los términos legalmente establecidos, en la 
contratación del transporte de mercancías.
B) La persona física o jurídica, titular de una empresa concebida y equipada para el transporte de mercancías por carretera por 
cuenta ajena, con sus propios medios personales y materiales.
C) La persona física o jurídica que, por cuenta propia o ajena, debe realizar el transporte con sus propios medios.
D) La persona física o jurídica que materialmente hace la entrega de las mercancías al porteador para su transporte.

PREGUNTA 7
Entre las actividades complementarias y auxiliares del transporte enumeradas a continuación, ¿qué actividades están sometidas a un 
régimen de tarifas obligatorias?
A) El almacenamiento.
B) La distribución.
C) El arrendamiento de vehículos sin conductor.
D) Las tres actividades anteriores son libres.
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PREGUNTA 8
Si los daños en un transporte nacional de mercancías por carretera se producen por naturaleza o vicio propio de las cosas, o por 
circunstancias que el porteador no pudo evitar y cuyas consecuencias no pudo impedir, ¿incurre el porteador en responsabilidad?
A) Sí, pero sólo es responsable por caso fortuito.
B) Sí, siempre.
C) No en los casos de naturaleza o vicio propio de las cosas y sí en el supuesto de circunstancias que el porteador no pudo evitar y 
cuyas consecuencias no pudo impedir.
D) No, pero tendrá que probar que la pérdida o menoscabo se produjo por causa de uno de estos dos factores.

PREGUNTA 9
En el transporte nacional de mercancías por carretera, ¿cuál es el plazo de prescripción de las acciones judiciales o ante las juntas 
arbitrales, sobre entrega del cargamento o indemnizaciones por retraso si existe dolo?
A) En el momento de la entrega o a las 24 horas según los casos.
B) 6 meses.
C) 1 año.
D) 2 años.

PREGUNTA 10
En el Convenio CMR se establece un tipo uniforme de contrato de transporte. ¿Cómo se denomina el documento en el cual se 
formaliza dicho contrato?
A) Albarán de carga CMR.
B) Carta de porte.
C) Declaración administrativa de porte.
D) Tríptico CMR.

PREGUNTA 11
¿Cuál es el ámbito de responsabilidad del transportista en un transporte sujeto al Convenio CMR?
A) El transportista responderá de sus propios actos, exclusivamente.
B) El transportista responderá de sus propios actos y de los de sus empleados, exclusivamente.
C) El transportista no responderá de los actos de otras personas a cuyo servicio recurra para la ejecución del transporte.
D) El transportista responderá de sus propios actos, de los actos de sus empleados y de los de terceras personas a las que recurra 
para la ejecución del transporte.

PREGUNTA 12
En un transporte internacional sometido al Convenio CMR, ¿qué dato de los siguientes no está obligado a revisar el transportista en 
el momento de hacerse cargo de la mercancía?
A) La exactitud de las menciones de la carta de porte relativas al número de bultos.
B) La exactitud de las menciones de la carta de porte relativas a las marcas y números de los bultos.
C) La suficiencia de los documentos aduaneros.
D) El estado aparente de la mercancía y de su embalaje.

PREGUNTA 13
En el Convenio CMR, ¿cómo se certifica la carta de porte electrónica?
A) Mediante una firma electrónica.
B) Mediante una firma autógrafa.
C) El Convenio CMR no admite la carta de porte electrónica.
D) Se puede certificar indistintamente mediante firma electrónica o firma autógrafa.

PREGUNTA 14
¿Cuál es el objetivo principal que se persigue con el ejercicio de una actividad mercantil?
A) La consecución de un beneficio económico.
B) El pago de impuestos.
C) La obtención de pérdidas que desgraven.
D) Mantener un establecimiento abierto al público.

PREGUNTA 15
¿A quién se llama empresario individual?
A) A las sociedades con un único administrador.
B) A la persona jurídica constituida mediante contrato.
C) Al empresario que es persona física.
D) Al empresario social.
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PREGUNTA 16
¿En qué moneda deben expresar las empresas españolas los valores en las cuentas anuales?
A) En cualquier moneda de la Unión Europea.
B) En euros obligatoriamente.
C) En cualquier moneda de curso legal.
D) En pesetas o en euros.

PREGUNTA 17
¿Cómo pueden ser las acciones de una sociedad anónima?
A) Literales o verbales.
B) Tanto nominativas como al portador.
C) Fundacionales o de extinción de la sociedad.
D) De suscripción o liberales.

PREGUNTA 18
¿Cómo son las acciones que no responden a una efectiva aportación de los socios?
A) Válidas.
B) Nulas.
C) Acciones liberadas.
D) Acciones al portador.

PREGUNTA 19
¿Debe cumplirse algún requisito al adoptar su denominación una sociedad anónima?
A) No, no hay ninguna exigencia al respecto.
B) Puede adoptarse cualquier denominación aunque coincida con otra sociedad preexistente.
C) Deberá figurar necesariamente la indicación "Sociedad Anónima" o su abreviatura y no ser idéntica al de otra sociedad anterior.
D) No podrán hacerse modificaciones posteriores de la denominación social.

PREGUNTA 20
En la sociedad de responsabilidad limitada, ¿en qué porcentaje debe estar desembolsado el capital social desde su origen?
A) Totalmente desembolsado.
B) Desembolsado en un 75%.
C) Desembolsado el 50%.
D) Desembolsado el 25%.

PREGUNTA 21
Para constituir una sociedad de responsabilidad limitada o una sociedad anónima, ¿qué requisitos deben cumplirse respecto del 
capital?
A) Debe estar totalmente desembolsado el capital en ambas.
B) En la primera, el capital debe estar totalmente desembolsado y en la segunda, en una cuarta parte por lo menos.
C) Debe estar desembolsado al menos en una cuarta parte, en ambas.
D) Debe constituirse Junta Extraordinaria.

PREGUNTA 22
¿Cómo se realizará la distribución de beneficios en una sociedad de responsabilidad limitada, salvo disposición contraria de los 
estatutos?
A) Entre los fundadores de la sociedad en proporción a su participación en el capital social.
B) Entre los socios, en proporción a su participación en el capital social.
C) Entre los socios y a todos por igual.
D) Solo entre los asistentes a las Juntas.

PREGUNTA 23
¿Qué características concurren en las agrupaciones de interés económico?
A) Personalidad jurídica y carácter mercantil.
B) Personalidad jurídica y ánimo social.
C) Carácter mercantil e inscripción en el Registro Civil.
D) Personalidad jurídica y capital mínimo de 601.012,1 euros.

PREGUNTA 24
¿A quién corresponderá la representación y gestión de una sociedad cooperativa?
A) A la Asamblea de socios.
B) A la Sección de Crédito.
C) Al Consejo Rector.
D) A la Sección de Servicios.
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PREGUNTA 25
¿Cuál no es un derecho otorgado por la ley a las secciones sindicales de los sindicatos más representativos y de los sindicatos con 
presencia en los órganos de representación unitaria?
A) El derecho a la utilización de un local adecuado para el ejercicio de sus funciones en las empresas o centros de trabajo con más 
de 250 trabajadores.
B) El derecho a elegir, en su caso, a los delegados sindicales.
C) El derecho a la negociación colectiva, en los términos establecidos en su legislación específica.
D) El derecho a la utilización de un tablón de anuncios situado en el centro de trabajo y en un lugar accesible para los trabajadores.

PREGUNTA 26
¿Qué consecuencia conllevará el incumplimiento de los trabajadores de las obligaciones legales en materia de prevención de 
riesgos?
A) Tendrá la consideración de incumplimiento laboral, y puede ser sancionado por el empresario.
B) Liberará al empresario del cumplimiento de su deber en esta materia.
C) Tendrá la consideración de incumplimiento laboral, sin que pueda ser sancionado por el empresario, pero el Inspector de Trabajo
sí podría sancionarle.
D) No se considerará como incumplimiento laboral.

PREGUNTA 27
En materia de prevención de riesgos laborales, ¿cuál de las siguientes opciones es la correcta?
A) Los trabajadores no pueden informar al superior jerárquico directo de cualquier situación que, a su juicio, entrañe un riesgo para 
la seguridad y la salud, deben informar solamente a los delegados de prevención.
B) Los trabajadores tienen derecho a recibir equipos de protección por parte del empresario, y están obligados asimismo a su 
mantenimiento.
C) Los trabajadores están obligados a no poner fuera de funcionamiento y utilizar correctamente los dispositivos de seguridad 
existentes.
D) Los trabajadores no están obligados a utilizar los dispositivos de seguridad existentes, cada trabajador es libre de decidir su 
utilización puesto que es el propio trabajador quien asume el riesgo en caso de accidente.

PREGUNTA 28
¿Por quiénes está formado el Comité de Seguridad y Salud en una empresa de transportes?
A) Los delegados de prevención y los delegados sindicales.
B) Los delegados de prevención, de una parte, y por el empresario y/o sus representantes en número igual al de los delegados de 
prevención, de la otra.
C) Los delegados de prevención y los representantes de las secciones sindicales.
D) Los trabajadores elegidos por y entre los miembros del comité de empresa.

PREGUNTA 29
Cuando un beneficiario de incapacidad permanente cumpla 67 años de edad:
A) su pensión pasará a denominarse de jubilación.
B) pasará a la situación de gran invalidez.
C) pasará a la situación de invalidez permanente absoluta.
D) cobrará un plus adicional del 20%.

PREGUNTA 30
¿Cuándo será válido el pacto de no competencia, una vez extinguido el contrato laboral?
A) Cuando el empresario tenga un efectivo interés industrial o comercial en ello y pague al trabajador una compensación 
económica.
B) Siempre, el empresario puede exigirlo siempre al trabajador sin compensarle de alguna manera.
C) Únicamente cuando el el empresario considere que reúne los requisitos adecuados.
D) Es obligatorio en el sector industrial por un máximo de 3 años.

PREGUNTA 31
¿Qué diferencia existe entre suspensión y extinción de la relación laboral?
A) La suspensión no puede exceder de 6 meses, la extinción es para siempre.
B) Con la suspensión el trabajador tiene derecho a reserva del puesto de trabajo, salvo en los supuestos señalados en la ley, mientras
que  la extinción supone la finalización de la relación laboral
C) En la extinción del contrato se le concede un plazo de un año, prorrogable a dos, para su incorporación y en la suspensión, no.
D) No hay diferencia es lo mismo.

PREGUNTA 32
Según el Reglamento (UE) 165/2014, ¿es obligatorio que el tacógrafo esté homologado?
A) Sí, pero sólo el que se utilice en vehículos que no circulen por países de la Unión Europea.
B) Sí.
C) Sí, pero sólo el que se utilice en vehículos articulados.
D) No.
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PREGUNTA 33
Cuando sean dos las personas que se alternen en la conducción de un vehículo obligado a llevar instalado un tacógrafo digital:
A) cada uno de ellos deberá utilizar su propia tarjeta.
B) los dos conductores utilizarán la misma tarjeta.
C) el vehículo necesariamente deberá disponer de dos aparatos tacógrafos.
D) un conductor utilizará una tarjeta y el otro una hoja suplementaria.

PREGUNTA 34
Según el Reglamento (CE) 561/2006, ¿cuál es el máximo permitido de conducción diaria?
A) 8 horas, sólo dos veces en semana que puede llegar a 10 horas.
B) 8 horas, salvo dos veces en semana que puede llegar a 9 horas.
C) 9 horas, salvo dos veces en semana que puede llegar a 10 horas.
D) 9 horas, salvo tres veces por semana que puede llegar a 10 horas.

PREGUNTA 35
¿Quién es responsable de hacer reparar el tacógrafo en caso de avería?
A) La empresa de transportes.
B) El Ministerio de Industria.
C) El taller especializado.
D) El conductor del vehículo.

PREGUNTA 36
El tacógrafo es un aparato de control de tiempos de conducción, descansos y otros datos que:
A) no exige estar previamente homologado.
B) exige estar homologado.
C) se puede sustituir por un cinemómetro.
D) debe montarse en un taller especializado.

PREGUNTA 37
¿Cuál es el ámbito territorial de aplicación del Impuesto sobre el Valor Añadido?
A) Provincial.
B) Municipal.
C) Estatal.
D) Autonómico.

PREGUNTA 38
De entre las opciones enumeradas a continuación, ¿qué impuesto grava la compra de combustible?
A) Impuesto sobre el Valor Añadido.
B) Impuesto sobre Actividades Económicas.
C) Impuesto sobre Vehículos.
D) Impuesto sobre Sociedades.

PREGUNTA 39
¿Cómo se calcula la cuota del Impuesto sobre el Valor Añadido que se repercute al cliente?
A) Aplicando el tipo impositivo a la base imponible.
B) Sumando el hecho imponible a la base imponible.
C) Aplicando la cuota al IVA soportado.
D) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

PREGUNTA 40
¿Cómo se calcula el valor de las amortizaciones del inmovilizado material en el sistema de estimación directa simplificada del 
IRPF?
A) Por el sistema de números dígitos.
B) De forma lineal, en función de la tabla de amortización simplificada aprobada por el Ministerio de Hacienda y Administraciones 
Públicas.
C) Según el plan de amortización presentado a Hacienda por el empresario.
D) Por el sistema de porcentaje constante.

PREGUNTA 41
¿Cuándo se devenga por primera vez el Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica?
A) A partir del día en que se produzca la adquisición del vehículo.
B) A partir del día 1 de enero siguiente a la fecha de matriculación del vehículo o de autorización de su circulación.
C) A partir del día 1 enero siguiente a la adquisición del vehículo.
D) A partir del primer día del semestre natural siguiente a la fecha de adquisición del vehículo.
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PREGUNTA 42
¿Cómo se llaman los tributos que se exigen sin contraprestación alguna?
A) Cánones.
B) Tasas.
C) Contribuciones especiales.
D) Impuestos.

PREGUNTA 43
¿Quién tendrá la consideración de contribuyente en los tributos?
A) Los sujetos pasivos que realizan el hecho imponible.
B) Solamente los empresarios individuales.
C) Solamente las personas jurídicas.
D) Ninguna de las anteriores es verdadera.

PREGUNTA 44
¿Qué constituye la deuda en los tributos?
A) El importe a ingresar en Hacienda.
B) El resultado de aplicar el tipo impositivo a la base imponible.
C) El hecho imponible.
D) Todas las anteriores son falsas.

PREGUNTA 45
¿Cuál de los siguientes no es un tributo?
A) Tasa.
B) Contribución especial.
C) Multa.
D) Impuesto.

PREGUNTA 46
Cuando no se tiene poderes de una persona, y aún así se pone la firma como representante de aquella persona en una letra de 
cambio, ¿quién queda obligado por ella?
A) No existe obligado alguno ya que la letra es nula.
B) El falso representante que puso la firma.
C) El que aceptó la letra firmada.
D) El que endosó la letra.

PREGUNTA 47
¿Cuál es la diferencia entre contabilidad financiera y contabilidad de costes?
A) La contabilidad financiera trasciende al exterior y la de costes se elabora con fines de conocimiento interno.
B) La contabilidad financiera refleja la estructura de la empresa y la de costes solo el resultado obtenido por ésta.
C) La contabilidad financiera incluye el balance y la cuenta de resultados, y la contabilidad de costes incluye, además, la memoria 
anual.
D) No existe diferencia.

PREGUNTA 48
¿Qué clase de cuenta es Mercaderías?
A) De Pasivo Fijo.
B) De Pasivo Exigible.
C) De Activo No Corriente.
D) De Activo Corriente.

PREGUNTA 49
¿Qué nos muestra el equilibrio financiero de la empresa?
A) La capacidad que tiene para hacer frente al pago de sus obligaciones.
B) Que los salarios de los trabajadores son justos.
C) Que la suma de los ingresos y los gastos es igual al patrimonio empresarial.
D) La situación de insolvencia que sufre la empresa.

PREGUNTA 50
¿Cómo se denomina un gráfico en el que se representan las unidades organizativas y las relaciones entre ellos?
A) Diagrama de barras.
B) Organigrama.
C) Cronograma.
D) Pentagrama.
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PREGUNTA 51
¿Cómo se llama el documento donde se recoge el contrato de seguro?
A) Póliza de seguro.
B) Prima de seguro.
C) Proposición de seguro.
D) Declaración de seguro.

PREGUNTA 52
¿El tomador del seguro y el asegurado son siempre la misma persona?
A) Sí, siempre.
B) Sí, en los seguros del automóvil, no para el resto de seguros.
C) No, pueden ser personas distintas.
D) Necesariamente tienen que ser personas distintas.

PREGUNTA 53
¿Quién tiene la obligación de abonar las primas en un contrato de seguro?
A) El asegurado.
B) El beneficiario.
C) El tomador.
D) El asegurador.

PREGUNTA 54
¿Qué documento atestigua la vigencia del seguro de responsabilidad civil de vehículos a motor?
A) El justificante de pago de la prima del periodo de seguro en curso.
B) La proposición de seguro.
C) La  solicitud de seguro acompañada del justificante de pago de la prima del periodo de seguro en curso.
D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 55
El contrato de seguro es aquél por el cual el asegurador, mediante la percepción de una prima, se obliga frente al asegurado al pago 
de una suma, dentro de los límites pactados, si se produce el evento previsto.
A) Cierto.
B) Cierto solamente en los seguros de vida y no en los seguros de daños.
C) Cierto solamente en los seguros de daños y no en los seguros de vida.
D) Falso.

PREGUNTA 56
¿Cómo se clasifican los seguros?
A) seguro de daños y seguro de personas.
B) seguro de incendios y seguro de robo.
C) seguro de robo y seguro de responsabilidad civil.
D) seguro de transporte y seguro de caución.

PREGUNTA 57
Si la suma asegurada supera notablemente el valor del interés asegurado:
A) las partes no pueden exigir la reducción de la prima.
B) el asegurador indemnizará el daño en la proporción en que la suma cubre el interés.
C) cualquiera de las partes puede exigir la reducción de la suma y de la prima restituyendo el asegurador el exceso percibido.
D) el contrato será ineficaz.

PREGUNTA 58
¿Quién asume el riesgo existiendo un contrato de seguro de la mercancía transportada?
A) El cargador.
B) El asegurador.
C) El tomador.
D) Ninguno de los anteriores.

PREGUNTA 59
¿A qué tipo de transporte se aplicará el contrato de seguro de transportes terrestres?
A) Al transporte por carretera, exclusivamente.
B) Al transporte aéreo, exclusivamente.
C) Al transporte marítimo y ferroviario.
D) A cualquier forma de transporte terrestre.
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PREGUNTA 60
¿Qué es el email?
A) Es un servicio tridireccional de comunicación.
B) Es un servicio que permite enviar y recibir mensajes rápidamente.
C) Es una comunicación en tiempo real, entre dos o más personas, basado en texto.
D) Es acceder a otro ordenador para ver si tiene problemas.

PREGUNTA 61
¿Se puede rectificar una factura ya emitida y entregada al destinatario de la operación?
A) Siempre que lo pida el cliente.
B) En los casos en los que el comprador venda a su vez la mercancía a un tercero, puede pedir que se cambie su nombre por el del 
tercero en la factura original.
C) En los supuestos de error.
D) Las facturas no se pueden rectificar nunca.

PREGUNTA 62
¿Es imprescindible cumplir el requisito de competencia profesional para continuar la actividad de transporte público, en el caso de 
un hijo que suceda al padre por incapacidad de éste?
A) Sí, en todo caso y desde el mismo día de la sucesión al frente de la empresa.
B) No si el padre es el titular de la autorización, pero debe cumplirlo en el plazo de seis meses, prorrogable por tres meses más.
C) No, no se exige en ningún caso.
D) No, pero debe cumplirlo en el plazo improrrogable de dos años.

PREGUNTA 63
Si demuestro ante la Administración la posesión de los conocimientos necesarios para el ejercicio de la actividad de transportista, 
¿qué requisito se me reconocerá como cumplido?
A) Honorabilidad.
B) Capacidad financiera.
C) Acceso al mercado.
D) Competencia profesional.

PREGUNTA 64
¿Cuál es la norma que establece las exigencias en materia del acceso a la profesión de transportista por carretera?
A) La Ley 15/2009.
B) La Ley de Carreteras.
C) La Ley de seguridad vial.
D) La Ley 16/1987, de Ordenación de los Transportes Terrestres, modificada por la Ley 9/2013, de 4 de julio.

PREGUNTA 65
¿Qué ambito territorial pueden tener las autorizaciones de transporte privado complementario de mercancías otorgadas de 
conformidad con la Orden FOM/734/2007?
A) Local, comarcal o nacional.
B) Local o nacional.
C) Comarcal o nacional.
D) Nacional.

PREGUNTA 66
Un vehículo que lleva de forma permanente maquinaria de sondeo de terrenos, constituyendo éste su uso exclusivo, ¿necesita 
autorización de transporte?
A) Debe proveerse de una autorización de servicio privado complementario de construcción y obras públicas.
B) Debe ostentar una autorización de servicio público.
C) No precisa autorización de transporte.
D) Debe ostentar una autorización de servicio público de ámbito local.

PREGUNTA 67
¿Cómo se documentan las autorizaciones que habilitan exclusivamente para la realización de transporte público de mercancías en 
vehículos ligeros?
A) En tarjetas identificadas por la clave MDP.
B) En tarjetas identificadas por la clave MDL.
C) En tarjetas identificadas por la clave MPC.
D) En tarjetas identificadas por la clave XD.
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PREGUNTA 68
¿ Qué duración tiene la pérdida de honorabilidad del gestor del transporte?
A) el gestor del transporte no puede perder nunca la honorabilidad
B) 30 días desde la inscripción registral de la resolución de la pérdida de honorabilidad
C) 300 días desde la  inscripción registral de la resolución de la pérdida de honorabilidad
D) 365 días  desde la inscripción registral de la resolución de la pérdida de honorabilidad

PREGUNTA 69
La transmisión de autorizaciones de transporte público de mercancías se realizará en favor de los titulares:
A) que reúnan el requisito de competencia profesional.
B) que dispongan de la capacidad financiera pertinente.
C) que cumplan el requisito de honorabilidad.
D) Todas los requisitos anteriores son necesarios.

PREGUNTA 70
¿A quién debe dirigirse una empresa para solicitar una autorización de transporte público de mercancías?
A) A la Comunidad Autónoma donde resida.
B) Al Ayuntamiento de su residencia.
C) A la Dirección General de Tráfico.
D) Al Ministerio de Fomento.

PREGUNTA 71
¿ Que cantidad mínima debe acreditar una empresa de transporte público de mercancías para cumplir con el requisito de capacidad 
financiera?
A) 6.000 euros 
B) 9.000 euros si usa solo un vehículo y 5.000 euros más por cada vehículo adicional
C) 3.000 euros si usa un solo vehículo y 1.500 euros más por cada vehículo adicional
D) 60.000 euros

PREGUNTA 72
Las licencias comunitarias de transporte de mercancías por carretera se distribuyen a los transportistas españoles:
A) por el Consejo de la Unión Europea.
B) por el Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.
C) por la Comisión de la Unión Europea.
D) por el país de destino del viaje.

PREGUNTA 73
¿Cuál es el documento en el que se formaliza un transporte sometido al régimen TIR?
A) La carta de porte.
B) El cuaderno TIR.
C) El contrato de transporte.
D) La licencia comunitaria.

PREGUNTA 74
¿A quién corresponderá la responsabilidad por la infracción de exceso de peso por eje?
A) Al transportista.
B) Al cargador.
C) Al transportista y al cargador.
D) A quien hubiera realizado o dado las órdenes para la estiba a bordo del vehículo.

PREGUNTA 75
¿Hay que tener en consideración la tara de un automóvil para poder calificarlo como camión a efectos reglamentarios?
A) Sí, puesto que debe ser superior a 500 kg.
B) Sí, puesto que debe ser superior a 400 kg.
C) No.
D) Sí, puesto que la tara debe ser superior a su MMA.

PREGUNTA 76
¿Es un camión un vehículo de tres ruedas concebido y construido para el transporte de mercancías?
A) Sí, siempre que realice transportes por cuenta ajena.
B) Depende del ámbito de transporte.
C) No, nunca.
D) Solo si excede de 400 kg de MMA.
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PREGUNTA 77
En caso de transferencia de un vehículo, ¿qué organismo anotará en el Registro de Vehículos al adquirente como nuevo titular?
A) El Ministerio de Industria, Energía y Turismo.
B) La Jefatura Provincial de Tráfico.
C) El Ministerio de Fomento.
D) El ayuntamiento respectivo.

PREGUNTA 78
¿A quién corresponde la responsabilidad del mantenimiento de la vigencia de la tarjeta ITV (Inspección Técnica de Vehículos)?
A) Al conductor del vehículo.
B) Al operador de transporte que intervenga en la contratación.
C) Al arrendador del vehículo.
D) Al titular del vehículo.

PREGUNTA 79
¿Tienen que estar homologados los vehículos a efectos de los niveles de emisión de perturbaciones y contaminantes?
A) Sí.
B) No, pues la homologación únicamente afecta a las condiciones técnicas y de seguridad.
C) No, pues todo lo relativo al impacto medioambiental es competencia de las Comunidades Autónomas.
D) Sólo aquellos cuyo peso máximo autorizado sea superior a 3.500 kilogramos.

PREGUNTA 80
¿Qué efecto produce, principalmente, un tubo de escape roto o deteriorado?
A) Aumenta la contaminación acústica.
B) Aumenta el consumo de combustible.
C) Aumenta la emisión de gas contaminante para la atmósfera.
D) No afecta al medio ambiente.

PREGUNTA 81
La circulación de vehículos genera una emisión de ruidos procedentes de:
A) la refrigeración, a través del termostato.
B) el rozamiento del chasis del vehículo con la calzada.
C) el rozamiento de los neumáticos con el aire.
D) la combustión, a través del escape, el rozamiento del vehículo con el aire y el de los neumáticos con la calzada.

PREGUNTA 82
¿Qué es el transporte intermodal?
A) Es el transporte combinado cuyas fases se realizan en modos de transporte distintos.
B) Es el transporte combinado en que intervienen varios transportistas.
C) Es el transporte cuyas fases se realizan en medios de transporte distintos, siempre por un único transportista material.
D) Es todo transporte en el que interviene el ferrocarril necesariamente y cualquier otro medio de transporte.

PREGUNTA 83
¿Cuál es la tasa máxima de alcohol permitida por litro de aire espirado en el caso de conductores de vehículos de mercancías 
peligrosas para no dar un resultado positivo en la prueba de alcoholemia?
A) 0.50 miligramos.
B) 0.40 miligramos.
C) 0.25 miligramos.
D) 0.15 miligramos.

PREGUNTA 84
Según la normativa relativa a la protección de los animales vivos durante su transporte, ¿en cuál de las situaciones que se citan a 
continuación pueden los animales viajar juntos?
A) Especies por naturaleza hostiles entre sí.
B) Los machos y hembras sexualmente maduros.
C) Verracos reproductores adultos.
D) Las hembras con las crías que amamanten.

PREGUNTA 85
La velocidad para no entorpecer la marcha normal de otros vehículos circulando no deberá ser inferior a:
A) 60 kilómetros por hora en cualquier tipo de carretera.
B) 60 kilómetros por hora en autopistas y autovías.
C) 60 kilómetros por hora en autovías y carreteras de una sola calzada.
D) la mitad de la genéricamente establecida para autovías y vías rápidas.
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PREGUNTA 86
¿Qué características tienen los dispositivos de preseñalización de peligro?
A) En un círculo con bordes rojos.
B) En un triángulo con bordes rojos.
C) En un círculo con bordes amarillos.
D) En un triángulo con bordes amarillos.

PREGUNTA 87
¿Quiénes quedan obligados a someterse a las pruebas para la detección de posibles intoxicaciones por alcohol?
A) Los conductores de vehículos y de bicicletas.
B) Sólo los conductores de vehículos con signos de embriaguez.
C) Sólo los peatones.
D) Sólo aquellos conductores que estén implicados directamente en algún accidente.

PREGUNTA 88
Si se observa que un accidentado  tiene clavado algún cuerpo extraño, ¿cuál sería la actuación correcta?
A) Retirar el objeto clavado, aunque ofrezca resistencia.
B) Retirar el objeto clavado, sobre todo si está en la cabeza.
C) No se debe intentar retirar el objeto, puesto que se pueden provocar otros daños de mayor consideración.
D) Se realizará un torniquete por encima del objeto.

PREGUNTA 89
La señal que indica la localización de un puesto de socorro será con fondo de color azul y con el símbolo de:
A) un teléfono SOS.
B) un hospital.
C) una cruz roja.
D) Esta señal no existe en el catálogo oficial de señales.

PREGUNTA 90
En el transporte nacional de mercancías por carretera, ¿cuándo incurre en mora el obligado al pago del transporte?
A) No existe plazo.
B) A los 60 días.
C) A los 90 días.
D) A los 30 días.

PREGUNTA 91
¿Dónde debe inscribir una sociedad extranjera la apertura de una sucursal en España?
A) En el Registro de Aduanas.
B) En el Registro Mercantil correspondiente al domicilio de dicha sucursal.
C) En el Registro Mercantil Central.
D) Una sociedad extranjera no puede abrir sucursales en España, si previamente no ha constituido una sociedad española.

PREGUNTA 92
¿En qué supuesto no es posible expedir una factura simplificada?
A) Cuando el destinatario sea un empresario.
B) En las entregas de bienes destinadas a otro Estado miembro de la Unión Europea.
C) Cuando la operación se entienda realizada fuera de la Comunidad.
D) Las respuestas B y C son correctas.

PREGUNTA 93
Indique la afirmación correcta:
A) La caja móvil no tiene dispositivos para su transbordo entre modos.
B) La caja móvil se adapta a los vehículos de carretera mejor que los contenedores.
C) Los contenedores se adaptan a los vehículos de carretera mejor que las cajas móviles.
D) Las respuestas A y B son correctas.

PREGUNTA 94
¿Cuál de las siguientes rentas está exenta del IRPF?
A) Los sueldos y jornales.
B) Los rendimientos de la actividad de transporte.
C) Los premios de la lotería nacional.
D) Ninguna de las anteriores.

11



PREGUNTA 95
¿ El gestor del transporte debe comprobar que la empresa cuenta con todas las autorizaciones necesarias para realizar su actividad 
de transportes?

A) No es función del gestor del transportes
B) Solo de las autorizaciones personales de los conductores
C) Si es  función del gestor del transportes
D) Solo de las autorizaciones necesarias para el transporte de mercancías peligrosas

PREGUNTA 96
¿Cuál es la mejor forma de trasladar a los heridos de un accidente de tráfico?
A) En taxi.
B) En ambulancia.
C) En moto.
D) En camión.

PREGUNTA 97
¿Quién es el sujeto pasivo del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica?
A) La persona física o jurídica a cuyo nombre conste el vehículo según el permiso de circulación.
B) La persona física a cuyo nombre conste el vehículo según el permiso de circulación y, si consta a nombre de una sociedad, el 
administrador de la misma.
C) La persona a cuyo nombre conste el vehículo según el permiso de circulación y su cónyuge y descendientes en primer grado, si 
los tiene.
D) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

PREGUNTA 98
En la cuenta de pérdidas y ganancias los ingresos y gastos se clasifican:
A) de acuerdo con su importe.
B) de acuerdo con su fecha de obtención.
C) de acuerdo con su naturaleza.
D) de acuerdo con cualquiera de los criterios anteriores, a voluntad de la empresa.

PREGUNTA 99
Según la Directiva 1999/62/CE, sobre gravámenes a vehículos pesados de mercancías por utilización de infraestructuras, los 
Estados pueden aplicar tarifas reducidas o exenciones de los peajes a:
A) vehículos exentos de la obligación de instalar y utilizar tacógrafo.
B) vehículos destinados a la defensa nacional.
C) vehículos de protección civil.
D) Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 100
¿Qué es la estiba?
A) Es el arte de colocar la carga para ser transportada de la mejor manera.
B) Es la actividad que regula la aceleración del vehículo.
C) Es la forma de ahorrar combustible.
D) Es la manera de conducir.
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